



市领导与代表委员们共同审议讨论《政府工作报告》

“把老百姓的事情办好！”

——访人大代表贺阳洋

□杨晓惠

(上接一版)

陈涛强调,褚河是禹州的东大门,是禹州未来发展的重点区域,在全市工作盘子中一直占据重要位置。在今后的工作中,要进一步解放思想,深入谋划,抢抓机遇,主动作为,为全市域经济高质量发展贡献褚河力量。要聚焦“工业强市”建设,坚持“项目为王”,抓好项目谋划、项目推进、项目服务,为项目建设和产业发展创造良好环境。要聚焦“文明新城”建设,树立城市思维,科学规划建设,提高管理水平,为产业发展创造条件,为人民生活提供便利。要聚焦乡村振兴战略,统筹推进产业、人才、文化、生态、组织“五个振兴”,扎实推进乡村振兴,确保农业稳产增产、农民稳步增收、农村稳定安宁。要聚焦社会大局稳定,毫不放松抓好疫情防控,统筹发展和安全,切实把安全生产、信访稳定、社会治安等各项工作做实做细做好,真正做到不辱使命、不负重托,确保一方稳定,不给大局添乱。

陈涛来到市政协医药卫生界参加分组讨论,认真听取委员意见建议,共话禹州医药卫生事业新发展。市政协副主席邢志参加讨论。

在充分听取委员们的发言后,陈涛表示,大家的提议具有很强的针对性、操作性,体现出强烈的责任感和很高的参政议政水平。市政府将认真吸收,积极采纳,进一步改进工作。

就我市今后医疗卫生事业和医药健康产业发展,陈涛要求,要全力以赴抓好疫情防控,坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理,强化发热门诊、药店、村卫生室的“哨点”作用,发挥医疗卫生专家专业优势,牢牢守住长周期不发生规模性疫情的底线。要全面提升医疗服务水平,深入实施健康禹州行动,加大公共卫生投入力度,加强公共卫生队伍建设,满足人民群众多层次、

多样化的医疗卫生需求。要抓实做优医药健康产业,通过发展中医药加工和生物医药制造,拉动中药材种植、中药材市场的发展,拉长产业链条,提高产业集聚度,进一步提升禹州医药健康产业的影响力和竞争力,让“华夏药都”真正成为我市中医药产业的“金字招牌”。

田秀杰参加颍川代表团讨论。在认真听取代表发言后,田秀杰希望各位代表按照报告确定的奋斗目标,抓好贯彻落实,要坚持项目为王,持续加快招商引资,要坚持目标导向,持续稳定经济运行,要坚持人民至上,持续增进民生福祉,要坚持底线思维,持续防范化解风险。要充分发挥代表作用,凝聚“奋勇争先、敢为人先”的广泛共识,力争把颍川的各项工作推动得更高、更优、更好,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

宋占华参加鸿畅代表团讨论,现场代表畅所欲言,各抒己见。

听取代表发言后,宋占华指出,当前国际国内发展形式复杂严峻,大家要时刻保持清醒认识,不断增强大局意识、政治意识,自觉履职尽责,担负起时代的光荣使命。禹州历史文化厚重,目前政治生态良好,资源禀赋富饶,经济基础良好。鸿畅镇要立足实际,大力发展传统优势和资源优势,培育本土企业,以企业招商、产业园招商、环境招商等措施,做大做强产业链。要整体规划乡村振兴,加强乡村文明培育,以传统文化为载体,发展一风一俗。要厚植人民情怀,关注弱势群体。要不断增强责任意识,把市委的决策部署落到实处,以坚强的信心和决心,贯彻落实好各项工作,为禹州建设“工业强市,文明新城”贡献力量。

刘璐参加古城代表团讨论,与代表们一起围绕《政府工作报告》,畅谈新发展,共话新愿景。

在听取代表们的发言后,刘璐说,

人大代表要珍惜政治荣誉,在参政议政中履职尽责,在为民代言中彰显情怀,在不断学习提升素养。各位人大代表都要在宪法法律的框架内工作,多一点耐心倾听群众的诉求,多关注民生,发挥桥梁和纽带作用。作为人大代表要关注中央的大政方针,在市委的领导下同向发力,共同努力,群策群力,把人大工作唱得更响,把人大代表这张名片擦得更亮。

刘璐希望古城镇要结合自身优势发展好传统产业,做好项目招商工作,继续改善人居环境,让美丽乡村更美。广大人大代表要扎根基层,履职尽责,为地方经济发展贡献力量。

许进宏参加范坡代表团讨论。在认真听取代表发言后,许进宏指出,政府工作报告站位高,体现出实事求是的精神,展示了明确的、清晰的工作思路,具有可操作性,是鼓舞人心的好报告。希望各位代表结合自身实际,按照报告所制定的未来五年的发展蓝图,特别是今年的工作部署,认真抓好抓落实,确保报告提出的各项目标任务在范坡能够落地开花,取得成效。

曹晓光参加小吕代表团讨论。在认真听取代表发言后,曹晓光指出,过去的一年,在市委、市政府的坚强领导下,全市上下用智慧和实干破解制约发展瓶颈,把压力转化为动力,用坚韧的拼搏精神,保持了经济社会平稳发展态势。希望各位代表在去年的工作中立足小吕实际,真抓实干,以“推动能力作风建设年”活动为中心,统一思想,凝聚新聚力,以农业为基础,深化产业发展,改善民生。企业要做好常态化疫情防控的基础上,想办法,找路子,要夯实脱贫攻坚与乡村振兴有效衔接,号召全镇上下坚定信心,为全市加快建设“工业强市、文明新城”,奋力打造“中等城市”做出新的更大贡献。

(综合消息)

人民公交为人民 让交通服务更贴心

——访人大代表张晓华

□刘远远

“今年的《政府工作报告》内容丰富,主题鲜明,明确提出了我2022年发展目标和主要任务,令人振奋、催人奋进。”走出会场,市人大代表、公共交通有限公司总经理张晓华激动地说。

当选为人大代表以来,她坚持履行代表职责,结合自身实际工作,深入公交运营一线调研,努力践行着人民公交为人民的初心使命。

近年来,公交公司在张晓华的带领下完成了城乡道路客运一体化项目的收购、公司化改造、市区内配备节能与新能源公交车等工作,实现了行政区域内行政村“村村通客车”的发展目标。积极构建“市-乡-村”三级全域化

的线网体系,全面推行“五定五统一”服务标准,实现了交通一卡通、银联卡、微信、支付宝等多种支付功能,开展城乡公交车辆运送邮政快件业务,使公共交通的民生效益得到了最大化发挥。

2022年初全市新冠肺炎疫情防控期间,公交公司在恶劣天气运行下实现了“零感染、零事故”,凸显了扎实的业务能力,彰显了过硬的行业水平。为全市打赢疫情防控阻击战作出了突出贡献。

“年初‘抗疫’期间,禹州公交逆行而上,攻坚克难,圆满完成了各项‘抗疫’运输任务,积极履行了社会责任。在文明建设方面,禹州公交在服务群众出

行中,涌现出了大量的好人好事,引领了社会文明风尚,获得了百姓的赞誉和社会各界的肯定。”张晓华表示,将继续履行好一个人大代表的职责,不断加强学习,集中精力抓业务、精细化管理,努力成为全市百姓提供更安全、便捷、绿色、舒适的出行服务。

“在接下来的工作中,我将不忘初心,不负人民重托,以满足人民群众对美好出行的需求为目标,持续优化公交线路,不断提高服务质量,为我市加快建设‘工业强市、文明新城’,行政区域内行政村‘村村通客车’的发展目标奋力打造‘中等城市’做出新的贡献。”张晓华坚定地说。

热情饱满履行职责 尽心尽力解民忧

——访市政协委员梁雍宏

□肖枝燕

梁雍宏是一名来自基层社区的政协委员,自任十里社区党支部书记以来,他深入群众,听民声、解民意,想尽办法解决群众面临的困难,提出了许多与群众利益相关的意见建议,切实履行了政协委员联系群众、参政议政的职责。

梁雍宏是颍川街道十里社区党支部书记、居委会主任,也是第十三届政协委员,任职的五年里,他结合自己的工作实际,认真履行一名政协委员的职责,听民声、解民忧,圆满完成了委员的职责和使命。

“回顾过去的五年,我们完成了颍河景观生态长廊的打造工程,开展了全市创卫创文工作,持续推进了大气污染治理,常态长效开展了疫情防控工作,人居环境整治、违建彩钢房的拆除,困难群众帮扶等一系列工作,虽然辛苦,但是我感到充实,且有所价值。”谈起五年来的工作,梁雍宏笑着说。

“作为一名政协委员,要立足自己的岗位,立足自己的本职工作,把本职工作干好,干出彩,不能做徒有虚名,可有可无的政协委员。新一届政协工作即将展开,我要以更加饱满的热情去履职

尽责,今年的提案,我更加关注作为禹州市窗口的东区马踏飞燕以东的城市形象提升问题,这是作为一个委员对家乡建设的一种不变的情怀。”梁雍宏振振有词地说。

展望未来,梁雍宏对自己的工作充满信心,表示将更加严格要求自己,用实际行动担起一名政协委员的职责。“我要加倍珍惜政协委员这一称号,坚决不辜负组织和群众的期待,用政协委员的榜样示范带动作用,为基层的发展尽职尽责,为政协工作增光添彩。”梁雍宏的话掷地有声。

坚守初心 立足岗位 帮群众办实事

——访市人大代表余延闯

□杨晓惠

作为党支部书记,他坚守初心,把村里的事当成自己的事;作为人大代表,他立足岗位,积极建言献策,是群众身边的代言人,他就是市人大代表、小吕镇小吕村党支部书记余延闯。

走进小吕镇小吕村,清风习习,村容村貌整洁优美,一派惬意景象。而在这之前是垃圾遍地、气味难闻的老荒沟。余延闯下定决心要改造老荒沟,说干就干,他带领村两委筹措资金对老荒沟进行彻底改造,改善了村庄环境。

“党员干部带头,发动广大群众积极参与义务劳动,党旗飘起来,大锅支起来,铁锹舞起来,扫把动起来,三轮车响起来,大家劳动在一起,共吃一锅饭,其乐融融,大于40余天,村内外环境焕然一新。”余延闯笑着说。

实实在在帮群众反映问题、办实事,是余延闯作为人大代表一直以来秉持的原则。为了把群众的困难摸透,把存在的问题找准,他走遍了全村,倾听他们的诉求,并收集群众的意见。

“我们村利用爱心人士的捐款把全村原来的老荒沟用机械整治出来,共计3.3千米,村民义务劳动栽植了杏树、软籽石榴树、甜柿树共计七千余棵,三年之后大家伸手就可以摘到果子吃,这让村民们有了幸福感,也让外出的家人们有了归属感。”余延闯介绍。

提及下一步工作,余延闯话锋笔者,他将继续密切联系群众,持续关注乡村振兴、农村人居环境等方面的工作。他一定会坚守初心,帮群众办实事。

医者仁心 履职尽责

——访市政协委员刘浩

□周红艳

“《政府工作报告》全面准确客观总结了过去五年的成绩,明确提出了今后五年的发展目标和主要任务,令人振奋,催人奋进。”4月20日,市政协委员、市中心医院副院长刘浩激动地说。

刘浩从医多年来,一直扎根一线,务实创新,以满腔热情为病人服务,以高超的医术为病人解除病痛,成为患者心目中的好大夫。他始终把“除人类之病痛,助健康之完美”当做自己的天职,他全部身心扑在医院,全心全意为患者服务,扎扎实实的工作,先后被评为专业技术人员拔尖人才和先进个人,他所带领的市中心医院呼吸与危重症医

学科在2021年12月通过了国家级专科建设,获得优秀评级。

“这两年在深入一线的疫情防控工作中,让我更加深刻体会到作为一名医务工作者应尽的职责和使命。在实际工作中,我将积极履行自身工作职责,不断坚定人民至上、生命至上的理念。”刘浩坚定地说。

“作为政协委员,非常感谢大家对我的信任和重托。我将继续踏实学习,锤炼自身政治素养,积极参政议政,深入基层,倾听民生,收集各类意见和建议,圆满完成作为政协委员应尽的职责和使命。”刘浩不仅医术精湛,作为政协委员,他深深地感受到这不仅仅是一种

荣誉和称号,更是一份责任和担当,是代表群众参政议政的一个平台,要密切联系群众,了解群众的愿望和要求。“在今后的工作中,要做好本职工作,发挥自身优势,用实际行动担负起一名政协委员的职责,为建设生态禹州、工业禹州做出一名政协委员应有的贡献。”

“在新的任期内,我将继续履行好一名政协委员的职责,努力工作,提高医院医疗水平及提供人性化、便利化、精细化服务上下足功夫,带领中心医院在整体医疗水平提高上再上一个新的台阶。”对于今后的工作,刘浩信心十足。

为产业发展、城市建设、民生改善建言献策

——访市政协委员李晓鹤

□肖枝燕

“今天认真聆听了《政府工作报告》,令人鼓舞,催人奋进。《报告》实事求是地总结了过去五年的政府工作,不夸张、不保留,各项工作总结全面。对今后五年,尤其是2022年政府工作部署既全面又细化,既有质的要求又有量化的要求。”4月20日,市政协委员、河南大张过滤设备有限公司副总李晓鹤说起《政府工作报告》,赞不绝口。

李晓鹤是一名政协委员,她立足本职,坚持创新,扎根环保领域,积极建言献策,为政府决策提供民情民意。五年来,无论在产业发展、城市建设,还是民生改善等领域,都有政协委员们所展现出的智慧和力量,作为

其中的一分子,我深刻地感受到政协委员不仅是一份荣耀和称号,更是一份责任和担当。”李晓鹤笑着说。

一直以来,她坚持生态文明思想为指引,践行“绿水青山就是金山银山”理念,以大张公司为平台,积极推动公司环保事业发展,在做好产品内销的同时,大力推动产品走向国际,走向世界。

新一届政协工作即将展开,李晓鹤表示,将立足岗位,做好本职工作,发挥自身优势。为政府经济决策提供民情民意,更好地履行好政协委员的光荣职责。“我要以更加饱满的热情去履职尽责,紧紧围绕市委市政府的中心工作,在政协的领导下,积极开

展走访调研,坚持从群众中来,到群众中去,倾听群众意见,集中群众智慧,为政府经济决策提供民情、民意、民智,更好的履行好政协委员的光荣职责。”李晓鹤信誓旦旦地说。

“作为一个从事国际市场开发的企业主管,我一方面要为企业提供更多市场信息及国外的先进经验,为企业不断改进产品质量,创造更多符合绿色发展方向的新产品出谋划策;另一方面,作为一名政协委员,充分发挥自身优势,为建设生态禹州、文明新城、工业强市积极发声、列出提案,不负重托、用于作为,做一个合格的政协委员。”李晓鹤的话语里满是责任与担当。